
  

 

 

СКЛАД ПРАВЛІННЯ, НАГЛЯДОВОЇ РАДИ І ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ  

Члени ПРАВЛІННЯ 

Роман Кобець, Голова Правління 

Доктор Роман Кобець – широковідомий і визнаний фахівець з аналізу та формування державної 
політики України. Має значний досвід співпраці з органами державної влади, був радником 
комітету ВРУ (2001-2006 рр.), Міністра освіти та науки (2009-2010 рр.), Прем’єр-Міністра України 
(2019-2020 рр.), нині – радник Голови Національного агентства з питань запобігання корупції. У 
2008-2010 рр. очолював Інформаційний центр незалежного оцінювання, що забезпечував 
комунікаційний супровід запровадження в Україні однієї з найуспішніших реформ – зовнішнього 
незалежного оцінювання (ЗНО). З 2015 по 2018 рік був Директором Європейського інформаційно-
дослідницького центру при Верховній Раді України.  

Роман Кобець є одним із головних авторів Регламенту Кабінету Міністрів України (ред. 2020 року), 
автором низки методик з аналізу та адвокатування державної політики, її інформаційного 
супроводу. Був автором та ментором низки досліджень у сфері публічного здоров’я: ставлення 
стейкхолдерів до імунізації, інформаційної кризи довкола «свинячого грипу» 2009 року (H1N1), 
створення системи акредитації медичних працівників.  

Роман Кобець здобув звання доктора філософії при Академії Наук України у 1996 році, є автором 
численних наукових публікацій. З 1995 по 2015 рік працював викладачем Національного 
університету «Києво-Могилянська академія» (кафедри «філософії та релігієзнавства»). Роман 
також викладає в Українському католицькому університеті. 

Анна Саранг 

Анна Саранг — активістка спільнот і антропологиня з понад 25-річним досвідом у сфері зменшення 
шкоди, реформування наркополітики та гендерних програм. Вона очолювала ініціативи, які 
поєднували послуги зі зменшення шкоди з підтримкою психічного здоров’я, програмами протидії 
гендерно зумовленому насильству (ГЗН) та правовою допомогою. Анна відіграла ключову роль у 
зміцненні громадського здоров’я та захисті прав людини в авторитарних режимах Центральної та 
Східної Європи. 

До її наукового портфоліо входить керівництво понад 15 дослідженнями з питань ВІЛ, 
туберкульозу, гепатиту С, поліцейського насильства та ГЗН — з особливим фокусом на 
маргіналізовані спільноти, а також участь у багатьох інших. Вона є авторкою або співавторкою 
понад 30 наукових публікацій, включаючи провідне авторство у виданнях The Lancet та Addiction. 
Її роботи суттєво вплинули на міжнародне розуміння структурних бар’єрів, з якими стикаються 
вразливі групи населення, і забезпечили їй визнання серед світових експертів. Аня також має 
великий досвід консультантської діяльності для численних організацій, застосовуючи свої глибокі 
знання у сфері зменшення шкоди, гендерних програм та адвокації у сфері охорони здоров’я. У 
2017–2020 роках вона входила до складу Технічної групи з оцінки (Technical Review Panel) 
Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом і малярією. 

Анна активно просуває реформу світової наркополітики, ініціювавши понад 40 справ про 
порушення прав людини в Європейському суді з прав людини та органах ООН. Вона є 
співзасновницею Stichting SKOSH у Нідерландах, що займається захистом здоров’я та прав 
людини, а також Центру психічного здоров’я та зменшення шкоди в Тбілісі (Грузія), що підтримує 
людей, які постраждали від війни. Її внесок було відзначено нагородами, зокрема Crystal of Hope 
Award (2011, UNAIDS), Міжнародною премією за дії у сфері ВІЛ/СНІДу та прав людини (2012, 



Human Rights Watch), а також двома Міжнародними преміями Роллестона за видатний внесок у 
зменшення шкоди. 

Андрій Кривокоритов  

Генеральний директор компанії Brain Source International, Голова правління «Total HR». Андрій 
Кривокоритов є власником і генеральним директором однієї з найбільших HR груп компаній в 
Україні. Він почав свій бізнес з нуля і перетворив його на однин з найвідоміших брендів в B2B 
сфері в Україні. Андрій володіє хорошими навичками в області маркетингу та стратегії розвитку, а 
також сильними лідерськими якостями. 

Ганна Мікулицька 

Ганна Мікулицька обіймає посаду керівної директорки SAP Ukraine з липня 2022 року. Вона 
відповідає за загальну стратегію, ефективність, розвиток та зростання бізнесу на українському 
ринку. Вона приєдналася до SAP із компанії FinAdvice LLC, яку співзаснувала в 2020 році. Разом 
зі своєю командою Ганна надавала послуги з управлінського консалтингу українським середнім і 
великим підприємствам у фінансовій та банківській сферах.  

У минулому Ганна працювала на різних посадах у найбільшому міжнародному банку Citibank в 
Україні, країнах Європи та Азії, очолювала напрямки управління ліквідністю та торговельних 
операцій і міжнародного корпоративного бізнесу, а також була заступницею голови правління. 
Протягом більш ніж 20-річної кар’єри в Citibank Ганна вивела на ринок чимало продуктів — від 
їхнього бачення до реалізації, — забезпечуючи високе зростання прибутків і зменшення витрат, а 
також позиціонуючи цей бізнес як номер один у понад 80 країнах, де працює банк.  

У 2024 році Ганна Мікулицька відзначена нагородою в номінації «СЕО-медіаактивіст» на премії 
TechComms Award, організованій MC Today, Looqme та IT Ukraine Association. Нагорода відзначає 
СЕО за ефективні комунікаційні навички та здатність привертати увагу аудиторії. У 2024 році Ганну 
обрали до складу Правління Європейської Бізнес Асоціації — найбільшого об'єднання іноземного, 
європейського та вітчизняного бізнесу в Україні. 
 
Сергій Федоров 

Сергій Федоров – відомий ВІЛ-активіст з Одеси (Україна), який розпочав свою роботу на початку 
2000 року з Life+ та іншими громадськими організаціями в Одесі, а також став одним з ініціаторів 
створення та лідерів Мережі людей, які живуть з ВІЛ. Він має регіональний досвід роботи в 
Центральній Азії з AFEW та PSI а потім працював виконавчим директором AIDS Healthcare 
Foundation (AHF). Зараз Сергій працює в ЮНІСЕФ фахівцем з питань охорони здоров’я. 

 

Члени НАГЛЯДОВОЇ РАДИ 

Джон Купер, Голова Наглядової Ради 

Джон Купер є партнером в Itad, консалтинговій агенції з питань моніторингу і оцінки, розташованій 
у Великій Британії, та має більш ніж 20-річний досвід роботи у сфері міжнародного розвитку, 
працюючи у галузі права з низкою організацій. Протягом п’яти років обіймав посаду керівника 
команди з правових питань, управління ризиками та дотримання політик і процедур у Секретаріаті 
Міжнародного Альянсу з ВІЛ/СНІД. До 2015 року Джон також чотири роки обіймав посаду 
директора представництва організації Marie Stopes International’s (MSI) в Уганді (більше 300 
співробітників та річний оборот $16 млн), а також глобального директора MSI з питань інформації, 
стратегії та інновацій. У рамках своєї нинішньої ролі Джон нещодавно виконував функції 
заступника керівника команди та керівника проекту з оцінки багатонаціонального проекту 
«Підлітки 360» за підтримки Gates Foundation та CIFF, спрямованого на підвищення рівня 
використання засобів контрацепції серед дівчат-підлітків. Він є керівником проєкту з оцінки Фонду 
Флемінга уряду Великої Британії вартістю 7 млн фунтів стерлінгів, який оцінював, як системи 
нагляду за стійкістю до протимікробних препаратів можуть сприяти довгостроковим результатам 



у сфері глобального здоров’я через підхід «Єдине здоров’я», що інтегрує здоров’я людини, тварин 
та навколишнього середовища. У програмі FCDO WISH Джон сприяв обміну знаннями між двома 
великими консорціумами та полегшував застосування отриманих даних для покращення послуг із 
сексуального та репродуктивного здоров’я, забезпечуючи стійкість та національну 
відповідальність у 18 країнах. Його робота над оцінкою адвокаційної стратегії Gates Foundation 
щодо поповнення Глобального фонду показала, як стратегії, засновані на доказах, можуть 
стимулювати глобальне фінансування критично важливих медичних втручань. Джон також 
заснував офіси Itad у США та Кенії. 

Вадим Менжулін 

Вадим Менжулін – доктор філософських наук (2011), професор (2014), завідувач кафедри 
філософії та релігієзнавства Національного університету «Києво-Могилянська академія» (з 2015 
р.), автор понад 100 наукових праць (зокрема монографій) та перекладів з історії філософії, 
психології та психіатрії. У 2000 році був старшим стипендіатом за програмою Фулбрайта в 
Гарвардському університеті. На початку 2000-х Вадим працював старшим науковим 
співробітником Українського інституту соціальних досліджень, при якому також очолював 
Кризовий центр для родин та брав участь у реформуванні державної мережі центрів соціальної 
підтримки. 

Наталія Саннікова  

Наталія працює фінансовим директором Міжнародного фонду «Відродження» (Фонд Сороса) з 
2001 року. Вона має значний досвід у сфері управління фінансами та стандартів бухгалтерського 
обліку для неприбуткових організацій в Україні. Наталія має двадцятирічний досвід роботи в галузі 
бухгалтерського обліку у приватному і громадському секторах, а також має досвід роботи в галузі 
електронної та системної інженерії. 

Джеймс Харт 

Джеймс – керуючий партнер Hillmont Partners, однієї з провідних українських юридичних компаній, 
з офісами у Лондоні, Києві, Одесі та Львові. Він почав свою кар’єру в Standart Bank у Лондоні, а 
пізніше спеціалізувався на особливих ситуаціях та кризовому управлінні. Джеймс консультує 
українські та міжнародні інвестиційні фонди з питань стратегій повернення активів у багатьох 
юрисдикціях. Джеймс був радником колишнього Прем'єр-міністра України та колишнього Першого 
віце-прем'єр-міністра України – Міністра економічного розвитку і торгівлі України. Він консультував 
з питань реформування, повернення активів, торгівлі та інвестицій представників уряду та 
парламенту України. Він є довіреною особою фонду «Енеїда», британської благодійної організації, 
яка підтримує гуманітарні та освітні проекти в Україні. Джеймс отримав освіту в коледжі Ітон, а 
потім в Даремському університеті, який він закінчив з відзнакою першого ступеню за 
спеціальністю: російська та французька мови. Він отримав ступінь Executive MBA в Лондонській 
бізнес-школі. 

В’ячеслав Чумаков 

Керівник з 15-річним досвідом управління фінансами та операційною діяльністю в 
багатомільйонних організаціях, включаючи авіацію. Спеціалізується на оптимізації бізнес-процесів 
для підвищення ефективності та прибутковості. Володіє навичками розробки та впровадження 
фінансового контролю і процесів, управління оборотним капіталом і казначейством, а також 
підвищення продуктивності та управління змінами. Основні кваліфікації: бухгалтерський облік, 
фінансове управління, контроль, бізнес-планування, аналіз продуктивності, ефективність 
операцій та фінансова звітність. 
 

Вікторія Обозна-Петрова 

Вікторія є експерткою у сфері управління людськими ресурсами та організаційного розвитку з 
широким досвідом роботи як у неприбутковому, так і в приватному секторах. Спеціалізується на 
організаційному дизайні, стратегічному плануванні, управлінні проєктами та змінами, системах 



розвитку талантів й ефективності, а також розробці систем винагороди та плануванні 
наступництва. Вікторія обіймала управлінські посади в міжнародних консалтингових і громадських 
організаціях. Вона працювала у команді People Services компанії KPMG, а також очолювала 
напрям управління персоналом і організаційного розвитку в МБФ «Альянс громадського здоров’я», 
де була членом Комісії з етичних питань та Групи експертної акредитації Альянсу. Має значний 
досвід у проведенні процесів реструктуризації, перегляді систем оплати праці та веденні 
переговорів щодо непрямих витрат. Сертифікований практик DISC Thomas та фасилітатор з 
інтерпретації профілю лідерського розвитку (LDP), Вікторія вирізняється стратегічним та 
системним підходом до HR-лідерства та розвитку дорослих. Наразі обіймає посаду директорки з 
управління персоналом та рекрутингу в дослідницько-розробницькому центрі SQUAD, який 
створює інноваційні продукти у сфері безпеки «розумного дому» та Інтернету речей (IoT). Під 
керівництвом Вікторії команда SQUAD стала переможцем премії HR Pro Awards з проєктами у 
сферах діджіталізації робочого середовища та добробуту працівників. 

Олександр Перцовський 

Олександр Перцовський – управлінець, який має досвід роботи в Америці, Європі, Азії та на 
Близькому Сході. Олександр працював 7 років у найбільшій у світі логістичній компанії Deutsche 
Post DHL Group. Він керував проектами, спрямованими на підвищення операційної ефективності 
різних бізнес-підрозділів по всьому світу та реструктуризацію неефективних напрямків,  відповідав 
за програми інтеграції після M&A та ініціативи із запуску нових бізнесів. Олександр також працював 
із найбільшими клієнтами DP DHL, у тому числі провідними світовими фармацевтичними фірмами, 
над перебудовою їх температурно-контрольованих логістичних мереж та запуском каналів 
постачання фармапродуктів напряму споживачам. У 2016 році Олександр повернувся до України 
для трансформації УКРПОШТИ, одного з найбільших державних підприємств країни з більш як 73-
ма тисячами співробітників і мережею відділень більше 11 тисяч, де він обійняв посаду головного 
операційного директора і першого заступника генерального директора. З того часу державне 
підприємство було перетворено на акціонерне товариство з незалежною наглядовою радою, 
поліпшило загальнонаціональні терміни доставки з менше 70% до 95% і демонструє щорічне 
зростання бізнесу більше ніж на 20%, в тому числі зростання міжнародного бізнесу більше 30%. 
Олександр має диплом магістра міжнародної економіки та фінансів Університету Брендайз (США), 
де він був стипендіатом Фулбрайта. У 2020 році Олександр Перцовський очолив пасажирський 
напрям Укрзалізниці – найбільшої державної компанії України. За час роботи на посаді він 
ініціював оновлення рухомого складу та зменшення неефективних витрат. Міцність і стабільність 
пасажирського напряму пройшли випробування в умовах повномасштабної війни та постійних 
обстрілів інфраструктури. Незважаючи на знеструмлення та інші виклики, пасажирські 
перевезення не припинялися, а пунктуальність прибуття та відправлення поїздів утримувалася на 
рівні 96%. У 2022–2024 роках відкрито нові міжнародні залізничні маршрути, що посилило зв’язок 
України зі світом в умовах відсутності авіасполучення. З жовтня 2024 року Олександр Перцовський 
призначений Урядом України на посаду голови правління АТ "Укрзалізниця". Він очолює команду 
з 180 тисяч "Залізних людей", які в умовах війни щодня тримають країну в русі: забезпечують 
своєчасну доставку критичних вантажів, оперативно відновлюють пошкоджену інфраструктуру, 
гарантують безпеку пасажирських перевезень. Навіть із закритим небом і відсутністю 
авіасполучення, завдяки зусиллям залізничників Україна залишається з'єднаною зі світом. 

Члени ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ 

Вячеслав (Слава) Кушаков 

Вячеслав (Слава) Кушаков, PhD, MSc, MA, має понад 25 років досвіду в розробці та управлінні 
інтервенціями у сфері громадського здоров'я та наданні технічної допомоги з особливим акцентом 
на послуги на рівні громад, ВІЛ та інші інфекційні захворювання та зменшення шкоди, пов'язаної з 
вживанням психоактивних речовин. Слава керує низкою інтервенцій та досліджень в сфері 
поведінкового здоров'я, телемедицини та кризового реагування в Альянсі громадського здоров'я. 
До роботи в Альянсі д-р Кушаков викладав у Києво-Могилянській академії, керував дослідженнями 
в Українському інституті соціальних досліджень, розробляв програми з питань охорони здоров'я, 



ромів, та людей з інвалідністю в Міжнародному фонді «Відродження» (Фонд Сороса в Україні), а 
також працював програмним менеджером по Азії та Східній Європі, регіональним представником 
і технічним радником у Східній Європі та Центральній Азії в Міжнародному альянсі з ВІЛ/СНІДу 
(зараз - «Фронтлайн СНІД»).  

Роман Кобець 

Доктор Роман Кобець – широковідомий і визнаний фахівець з аналізу та формування державної 
політики України. Має значний досвід співпраці з органами державної влади, був радником 
комітету ВРУ (2001-2006 рр.), Міністра освіти та науки (2009-2010 рр.), Прем’єр-Міністра України 
(2019-2020 рр.), нині – радник Голови Національного агентства з питань запобігання корупції. У 
2008-2010 рр. очолював Інформаційний центр незалежного оцінювання, що забезпечував 
комунікаційний супровід запровадження в Україні однієї з найуспішніших реформ – зовнішнього 
незалежного оцінювання (ЗНО). З 2015 по 2018 рік був Директором Європейського інформаційно-
дослідницького центру при Верховній Раді України.  

Роман Васильович є одним із головних авторів Регламенту Кабінету Міністрів України (ред. 2020 
року), автором низки методик з аналізу та адвокатування державної політики, її інформаційного 
супроводу. Був автором та ментором низки досліджень у сфері публічного здоров’я: ставлення 
стейкхолдерів до імунізації, інформаційної кризи довкола «свинячого грипу» 2009 року (H1N1), 
створення системи акредитації медичних працівників.  

Роман Кобець здобув звання доктора філософії при Академії Наук України у 1996 році, є автором 
численних наукових публікацій. З 1995 по 2015 рік працював викладачем Національного 
університету «Києво-Могилянська академія» (кафедри «філософії та релігієзнавства»). Роман 
Васильович також викладає в Українському католицькому університеті. 

Джулі Сандерс-Бондаренко 

З 1999 року пані Джулі займала посаду директора з корпоративних послуг у Міжнародному Альянсі 
з ВІЛ/СНІД, а також сприяла розвитку і росту цієї організації із другорядного гравця на лідера у 
сфері ВІЛ/СНІД в Європі. Нещодавно, саме за її ініціативи, було започатковано нову соціальну 
одиницю під назвою «Пепал» для розвитку інноваційного партнерства між приватним сектором, 
освітянами та неприбутковими організаціями з метою втілення усталених соціальних змін. Пані 
Джулі навчалася на економіста у Лондонській шкоді економіки (ступінь магістра природничих наук) 
та отримала ступінь магістра в Університеті Кембриджа. У 1990 році вона здобула ступінь магістра 
управління бізнесом у міжнародній школі бізнесу ІМБЕДй та є кваліфікованим економістом. 


